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Diamantová Anita - Bostoňanka 

Addie Baumová, narozená na prahu dvacátého století jako nejmladší dcera v 
přistěhovalecké rodině východoevropských Židů, se musí v Bostonu potýkat 
s mnoha překážkami. Do cesty se jí stavějí přísná výchova zahořklé matky a 
pravidla starosvětské domácnosti daná odporem rodičů vůči okolní bezuzdné 
kultuře, chudoba rodiny i nevraživost většinové společnosti. A kolik neštěstí 
vidí dívka kolem: duševně nemocnou sestru, lynčování, zneužívané sirotky, 
epidemii chřipky po první světové válce i depresi z frontových zážitků, která 
nepřeje lásce… Navzdory tomu všemu dokončí střední školu a sní o tom, že 
bude dál studovat a pomáhat druhým. Jak se ze stydlivé holky obklopené 
bezpočtem předsudků stane samostatná žena? Životní rekapitulace 
podnikavé bojovnice svědčí o tom, že to chce uchovat si elán, neztratit 
humor, nenechat se odradit a porvat se s nepřízní osudu. A taky hodně 

zvídavosti, přátel a moudrosti uložené v knihách. A především si znovu a znovu uvědomovat, že život – 
přestože občas stojí za psí štěk – je dar a veliký zázrak. 
 

 

Kučíková Marta – Italské jednohubky (S humorem a laskavostí o životě 

v Itálii) 

Vlídné a humorné postřehy ze života domorodců z podhůří italských Dolomit 

očima české Marty. Proč jsou italští staříci stále frajeři a jejich osmdesátileté 

manželky upravené šťabajzny? Proč nosí Ital malou peněženku? Proč se 

nebojí mluvit o lásce v jakémkoli věku? Proč jim asfaltově silná káva 

nezpůsobí infarkt? Proč respektují úřady i autority? Proč má horal něžnou 

duši? A čím je podle Italů známá naše krásná rodná česká hrouda? Proč se ke 

všem dětem chovají jako k vlastním? A proč si vůbec stále zpívají, i když mají 

pracovní soboty? O lehkosti i nelehkosti života v podhorském italském 

maloměstě, viděné nejen ze zpovědní kasy hokynářského krámku, vypráví 

autorka žijící v těchto končinách již třináct let s vtipem i nadhledem. 

 

Kučíková Marta – Italské dvojhubky 

 Proč si italští šviháci plní své letité sny v jakémkoli věku? Proč zbytečně 
neremcají? Proč by Ital nikdy nepozřel margarín? Proč i v nejmenší vesnici bývá 
stejný počet barů a kadeřnictví? Jak lze vyzrát na pech vysoko v horách? A proč 
jsou všechny Italky po jednom kafi zkušenými psycholožkami manželských 
vztahů? Co asi dělá, podle českého přísloví, správný Ital každou středu? Jak se 
elegantně zbavit dotěry? Co ve skutečnosti znamená být nevěrná až za hrob? 
Čím si typický Ital hýčká svoji drahou ženu? V čem tkví tajemství jejich precizně 
uklizených domovů – a jak Italky zvládají být i při tom fofru stále upravené a 
elegantní? Proč netloustnou, i když se cpou pizzou o půlnoci? Jak se cítí Češky 
a Slovenky provdané za své italské muže? Proč má Ital laskavé srdce? A proč 
jste důležití právě VY? O dalších lehkostech a nelehkostech žití v podhorském 

italském maloměstě, viděných nejen ze zpovědní kasy hokynářského krámku, vypráví autorka, žijící v těchto 
končinách téměř  patnáct let, opět s jemným vtipem a nadhledem. 
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 James Rollins – Mapa z kostí 
Stal se nelidsky krutý zločin s hroznými následky, které jsou stejně 
nemyslitelné jako nevyhnutelné. Během bohoslužby v katedrále v německém 
Kolíně nad Rýnem rozpoutala skupina ozbrojených vetřelců přestrojených za 
mnichy běsnění plné krve a hrůzy, když zavraždila kněze i shromážděné věřící. 
Zabijáci si nepřišli pro zlato ani cenná umělecká díla, ale pro poklad 
nevyčíslitelné hodnoty: uchovávané kosti Tří králů, kteří se kdysi přišli poklonit 
novorozenému Spasiteli. Útočníci za sebou nechávají masakr a prchají s trofejí, 
v jejíž moci je přetvořit celý svět. Vatikán je vzhůru nohama a vyšetřováním je 
pověřena poručice Rachel Veronová od římských karabiniérů. Žádná obyčejná 
policejní organizace ale nemůže vyřešit bizarní krádež a krveprolití, k němuž 
došlo, a do hry je povolána Sigma Force – elitní tajné oddělení amerického 
ministerstva obrany – pod vedením Graysona Pierce. Pierce, který je v Sigmě 
nový, sestaví tým vědců a pracovníků Zvláštních sil, který má odhalit tajemství 

obestírající uloupené kosti. Společně se pak vydávají na klikatou pouť labyrintem vodítek a temných 
odhalení, která je přivedou k Sedmi divům světa a nakonec až na práh mystického a děsivého Dračího dvoru. 
Starobylé a tejné bratrstvo alchymistů a vrahů, mistrů Dračího dvoru, plánuje s pomocí posvátných relikvií 
změnit budoucnost lidstva tak ničivým způsobem, jaký si mohou přát jen ti nejšílenější fanatici – a nedopustí, 
aby cokoliv nebo kdokoliv křížil jejich úmysly. Pierce, Veronová a celý tým Sigmy je náhle stejně tak kořistí 
jako lovcem a všichni jsou nuceni využít veškerých svých dovedností, aby přežili a dostali se po stopě kostí až 
ke konečné konfrontaci mezi temnotou a světlem – na zapomenutém místě dějin, kde se věda a náboženství 
spojují, aby rozpoutaly hrůzy, jaké nikdo neviděl od samotného počátku času. 

 

 James Rollins – Písečná bouře 
Sbírkami londýnského muzea otřese nevysvětlitelný výbuch – ničivá exploze, 
která zalarmuje tajné organizace na celém světě a odstartuje závod o to, kdo 
první odhalí, jak se to stalo, proč k tomu došlo a co to všechno znamená. 
Rodina lady Kary Kensingtonové zaplatila za založení galerie, která je nyní v 
troskách, opravdu vysokou cenu, a to penězi i vlastní krví. Hledání odpovědí 
Karu a její přítelkyni Safii al-Mázovou, vynikající a krásnou kurátorku, zavede 
do světa, o jehož existenci se jim nezdálo ani v těch nejdivočejších snech. 
Důkazy, které po tragédii vyšly najevo, totiž naznačují, že Ubár, ztracené město 
údajně pohřbené někde v pouštích Arábie, není pouhou legendou… a že je v 
něm čeká něco úžasného. Obě výjimečné ženy a jejich průvodce, mezinárodní 
dobrodruh Omaha Dunn, ale nejsou jediní, kdo se pokoušejí odhalit tajemství 
ukryté v pouš ti. Bývalý člen jednotky SEAL námořnictva Spojených států 
Painter Crowe, v současnosti tajný vládní agent a velitel elitního 

kontrašpionážního týmu, pronásleduje nebezpečnou přeběhlici, svou bývalou spolupracovnici, aby od ní 
získal nazpět životně důležitou informaci, kterou ukrad la. A stopy vedou do Ubáru. Smrtelná nebezpečí, 
která na ně číhají po cestě do divokého srdce Arabského poloostrova ovšem blednou ve srovnání s 
tajemstvími, jež vyjdou na konci putování najevo. Pod pískem není pohřbena jen cenná historická památka. 
Na své objevení tu čeká nadčasová síla, která žije a dýchá, síla, jež je schopna vytvořit utopii nebo naopak 
zničit všechno, co lidstvo během několika tisíciletí postavilo. Bezohledné organizace, které střeží její záhady 
a opatrují její moc, už připravily o život mnoho lidí. A smrt nyní hrozí Safii, Kaře, Crowovi a všem vetřelcům, 
kteří hodlají prozkoumat tajemství Ubáru. Připravuje se nejničivější bouře ze všech… 
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James Rollins - Černý řád 
Strhující příběh o tajemné hádance, sepsané v záhadných runách, která po 
vyluštění může odpovědět na otázky, jež mátly lidstvo od počátku času… 
otázky, jež jsou současné jako dnešní novinové titulky, a zároveň prastaré jako 
biblické knihy… otázky o vzniku života. Ničivý požár v kodaňském knihkupectví 
rozpoutává vyčerpávající hon po čtyřech kontinentech. Žhářství a vražda 
odhalují zákeřný plán na krádež Bible, jež kdysi patřila Charlesu Darwinovi, otci 
evoluční teorie. A velitel Gray Pierce se po hlavě vrhá do záhady, jejíž kořeny 
sahají k nacistickému Německu... a k obludným pokusům, konaným v dávno 
opuštěné laboratoři pohřbené v prostorách vykopaných pod jedním kopcem 
v Polsku.Na jiném kontinentu v odlehlém klášteře vysoko v Nepálu propuká 
hromadné šílenství a buddhističtí mniši propadají kanibalismu a sadistickému 
mučení. Doktorka Lisa Cummingsová, mladá americká vědkyně zkoumající 
tyto ukrutnosti, se náhle stává cílem brutálního vraha, který pracuje pro skryté 

síly, jež celou záležitost chtějí za každou cenu utajit. Lisiným jediným spojencem je přestrojený poutník 
Painter Crowe – ředitel SIGMA Force, elitní jednotky amerických vědců a vojáků ze Zvláštních sil –, který již 
také vykazuje příznaky nepochopitelné choroby, jež zničila mysli mnichů.Nyní je na Grayi Piercovi, aby 
zachránil Paintera i Lisu, a s nimi vlastně celý svět. SIGMA Force se pokouší odhalit sto let starý plán, který 
hrozí likvidací stávajícího světového pořádku... a navždy změnit osud lidstva. Černý řád Jamese Rollinse 
kombinuje historický záběr Šifry mistra Leonarda s napětím nejlepších akčních thrillerů dneška. Jedná se o 
klasické dobrodružství – o nápaditou a dech beroucí pouť s mnoha úžasnými odhaleními... a zároveň také o 
znepokojivě nový pohled na naši úlohu v celém vesmíru. 

 

 

Atwoodová Margaret – Příběh služebnice 

Proslulý román kanadské spisovatelky vykresluje pochmurnou vizi blízké 

budoucnosti Spojených států amerických, které se z demokratických výšin 

propadly do všeobjímajících hrůz totalitního režimu. V okovech 

nemilosrdného klerofašistického režimu se z každého, kdo se proti němu 

jakkoli prohřeší, stává otrok. Z plodných žen pak ještě něco mnohem horšího 

– služebnice, jejichž úkolem je rodit děti, s nimiž se nikdy nesetkají…  Kniha 

byla odměněna Cenou Arthura C. Clarka pro nejlepší román roku a následně 

se stala předlohou pro filmové a aktuálně také pro úspěšné seriálové 

zpracování. 

 

 

Lada Nosková – Štěstí na talíři 

Poznejte život, jak jste ho ještě neochutnala. Protože jídlo v této kuchařce 

není hřích. Najíst se je normální. A nejen to. Každá lžíce by měla být zážitkem 

a radostí. Hlavně žádný špatný pocit nebo černé svědomí! Hubnutí se nerovná 

hladovění. Právě naopak. Čekají vás talíře plné barevného, chutného a 

zdravého jídla, které se na vás směje. Budete štíhlá, a přitom bez stresu a v 

pohodě. A přitom si pochutnáte! Vaše návštěvy vás budou prosit o recepty. 

Autorka vyladila jídla, která tělu i duši dělají dobře, takže Vás i vaši rodinu 

čeká… nový, lepší život! 
 

https://firma.kosmas.cz/tituly_detail.asp?cislo=234644


Alena Mornštajnová – Tiché roky 

Bohdana je uzavřená dívka žijící jen s mrzoutským otcem a dobrosrdečnou, 

leč poddajnou Bělou. Trápí ji napětí v domě a tajemství, které jí nepřestává 

vrtat hlavou: Proč ji těžce nemocná babička při poslední návštěvě v léčebně 

oslovila „Blanko“? Vedle toho se odvíjí příběh Svatopluka Žáka, oddaného 

komunisty, který celý svůj život zasvětil budování socialismu, lásce ke své 

ženě a dceři, jejíž budoucnost měla být stejně zářivá jako hvězda na rudém 

praporu. Ale jak se říká: Chcete-li Boha rozesmát, povězte mu o svých 

plánech. A tak se v jednom okamžiku oba příběhy slijí do jednoho a ukáže se, 

že nic není takové, jak se doposud zdálo, a už vůbec ne takové, jaké by to být 

mělo. Nový román Aleny Mornštajnové je jiný než ty předchozí. Nejedná se 

o velké historické téma, nýbrž o intimní rodinné drama, kde hlavní roli 

nehrají velké dějiny, ale náhody a lidské charaktery. Stejně jako u románu 

Hana však jde o silný, strhujícím způsobem vyprávěný příběh, který si 

čtenáře podmaní od první do poslední stránky. 

 

Iva Pekárková – Třísky 

Může být život postižené ženy na vozíku úžasně zábavný a plný dobrodružství? 

Evidentně ano. Šárka, obyčejná dívka z malého města v Sudetech, ve 

dvaadvaceti letech po nehodě ochrnula. Rozhodla se ale, že se nepromění v 

bezmocnou zapšklou chudinku. Manžel ji opustí, ona sama vychová syna. A 

objeví, že i paraplegik může mít skvělý sex. Po rozchodu s partnerem, který ji 

využíval, se rozhodne, že s chlapama už nechce nic mít. Pak se ale internetově 

zamiluje do Pákistánce Tabishe a život nabere nečekané obrátky. Román Tříska 

je psaný podle skutečného příběhu jedné statečné ženy. A nese v sobě prvky 

investigativní reportáže. Odhaluje nečekaná zákoutí života lidí s postižením a 

čtivou formou podává zprávu o málo známých aspektech činnosti českých 

zastupitelských úřadů, cizinecké policie i justičního aparátu. 

 

Paris B.A. – Za zavřenými dveřmi 

Dokonalé manželství, nebo dokonalá lež? Páry, jako jsou Jack a Grace, musíte 

obdivovat, ať chcete nebo ne. On dobře vypadá a umí vydělat peníze, ona je 

elegantní a šarmantní. Skoro je vám líto, že se s ní nemůžete spřátelit a poznat 

ji o trochu víc. Oni dva jsou totiž pořád spolu. Taková láska! Pak si ale uvědomíte, 

že Grace nikdy nezvedne telefon, že nepřijímá žádná pozvání, pokud není 

pozván i její manžel. A jejich ložnice má zamřížované okno! 
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Andrew Mayne – Šelma 

Profesor bioinformatiky Theo Cray nemá nejlepší ráno. Automat na led nefunguje, 

a navíc se mu do motelového pokoje dobývá policie. Že je hlavní podezřelý z 

brutální vraždy své bývalé studentky, se však dozví, až když je jeho účast na otřesné 

události vyloučena. Zdá se totiž, že mladou dívku v montanských lesích rozsápal 

medvěd. Jenomže profesor Cray je díky svému povolání zvyklý vidět vzorce tam, 

kde ostatní nacházejí jen chaos. A tak si všimne něčeho, co ostatní přehlédli. 

Něčeho nepřirozeného. Něčeho zjevně provedeného lidskou rukou. Theo pochopí, 

že tohle zvěrstvo nespáchalo žádné zvíře, nýbrž člověk, a že to rozhodně neudělal 

poprvé. A protože mu policie nevěří, začne mu být jasné i to, že je zřejmě jedinou 

osobou, která může zabijáka zastavit. Tho je sice lépe obeznámený s digitálními 

kódy a mikroby než s vyhodnocováním forenzních důkazů, nyní však musí uplatnit 

všechno, co umí, na zcela novou oblast výzkumu. A udržet se přitom o krok napřed 

nebezpečně vynalézavým sériovým vrahem... v jehož existenci navíc nevěří nikdo kromě něho. Až brutálně 

návykový debutový román mága a iluzionisty Andrewa Maynea, hvězdy televizního pořadu Otázky a 

odpovědi: Nevěřte Andrewu Mayneovi, který spolupracoval s největšími mistry svého řemesla včetně Davida 

Copperfielda. 

 

Andrew Mayne – Hračkář 

Od autora bestselleru Šelma Profesor Theo Cray se kvůli podezřením, která ho 

obklopila po smrti jeho někdejší studentky, a skandálním spekulacím poté, co byl 

zabit její vrah, nemůže vrátit ke svému univerzitnímu výzkumu. Pokouší se tedy 

začít nový život v jiné oblasti, ale téměř proti své vůli je vtažen do dalšího 

nevyřešeného případu. Zoufalý otec pohřešovaného dítěte, jehož úřady odmítají 

vyslechnout a odnikud se mu nedostává podpory, se obrátí o pomoc na Thea. 

Jediné stopy představují dětské kresby a městská legenda z chudinské čtvrti o 

bytosti přezdívané Hračkář. Aby Theo odhalil, co se za Hračkářem skrývá, musí 

odsunout stranou všechno, co mu říká věda, a vydat se do světa, v němž mají sny 

a noční můry stejnou váhu jako skutečnost. A čím hlouběji se do případu noří, tím 

zjevnější je, že za tím může být dalekosáhlé spiknutí – a nejspíš má i další oběti. 

 

 


